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1. Egy hengerszimmetrikus térfogati toltéseloszlast a p(r) = 20(r/a)nC/m® toltéssiiristy
frle a 0 € r < a tartoményban, shol r & » tengelytdl mért tévolsdg és a = Som.
Hatarozea meg vz clektromos eltolés nagysagat sz r = q tévolsighan, ha az a <
terrész WOltésmentes.

2. Elektrosstatikus mezSben sz ry stkban az elektromos térerfustg helyfiiggvinye
oy koherens egysérondszorben Er,y) = 4(zé, + yéy)/(x* + )2, Adjn meg
az (z,p) = (1,0) & (z,9) = (0,3) pontok kizttti feszilltséy szimériékit a fenti
egységrendszerben.
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3. Egy kbr keresztmetszetd réz huzalban 12A egyendram folyik (cou = 57MS/m).
A huzal felssinén a Poynting-vektor feliletre merSleges Gsszetevdjének nagysiga
80W/m?. Mekkora & huzal hosszegységre esd ellensllasa?

@.os wh/m

1. Egy 25cm sugart kir alakd hurok levegben ll. A hurok sfkjsban halad két igen
hosszi, mhmww.wmm.wmm,aumu
130 cm tévolsigban van & kir kizéppontjatol, Wlblpoldzgwmmhmhdmk
ol Mindketts 5 A egyensramot vezet, ellentétes irbnyba. Az slabbiak kézil melyik a
Jegjobb becslés a hurok Auxusdra?

@33%

v = &,6 m/s sebességgel mozog egy olysn id6ben Allands mAgneses mezGben, amelyben
o hirok sikjsban & mégneses indukeid z irfny? rendezSje 90mT. Hatérozza meg &
hurokban indukalt feszitltséget.
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a) 0 ¢) 666 pC/m? d) 1.33nC/m?

a) —0.667 b) 1,667 d) 8,00

b) 3,21 m2/m
d) nem meghnémhstb

b) 190aVs d) 1, 3pVs

b) 054V

6. Bgy ideslis, 3000 hulldmimpedancibjs, 37,5m bossza legszigetelésd tdvvezeték a
vigén rovidre sart, az elejére pedig egy Thévenin-generator csatlakozik. A vezeték
elején a fesziilvség idafiggvenye u(f) = 200 con(2nft) V (f = 5MHz), Mekkors a
fesziiltsby maximalis amplitidojs a vesetdk mentén?
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7. Egy idedlis, 750 hullamimpedancidji thvvereték leadriatn o fegniiltaég ¢s nz Aram
idofiggvinye ug(t) = 2 cos{wt — x/3) V, ilL fy(t) = 20 cos{w! — ©/3)mA. Adja meg a
beest fesziiltséghullam komplex amplitddéjat a lezdrason.
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8. Egy hengeres, 0.9 mm sugard, egyenes aluminium huzal hosszegységre esé ellenélissa
1 MHz frekvenciin R),. Ugvanezen a frekvencian egy azoncs sugari rée huzalé RG,.
Hatdrozza meg az R))/Rb, bényadost, tudva azt, hogy a vezetOképességek ardnya

ocu/oa = 1,63,
o-

9. Bgy = irknyban polarizalt sikhullim terjed a +2 irkayba, levegoben. Az elektromos
térerGuséy amplitedojn 45V /m, Adia meg a Poynting-vektor idatiagit.

@.2.60 W/m?

10. Bgy levegoben dli6 Hertz-dipslussal 120 mV /m amplit4d6jd elektromos térerSastgot
kivhounk lstrehozni az antennatol 1900m tdvolsighan. Legalsbb mekkora hatdsos

uﬁdwwmmﬂhmkumIMh‘MWI,S?
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a) 200V ¢) 10V d) o

a) 2,256 I"/3Y b) 2.006%/3V c) 2,25¢%/3Y

a) 0,614 b) 1.63 o)1

b) ~8,1,MW/m®  «¢) 8,134 W/m? d) 8,2.60 W /m?

b) 866 W ) 1,30kW d) 168kW
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